



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. Γ' ΑΘΗΝΑΣ  
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Μάκρης 5  
122 41 Αιγάλεω  
Πληροφορίες: Νίκη Σκουτέρη  
Τηλέφωνο: 210 5311753  
Τηλεομοιότυπο: 210 5620037  
Ηλ. ταχυδρομείο: [nikiskout@yahoo.gr](mailto:nikiskout@yahoo.gr)

Αιγάλεω, 15-04-2021

Αριθ. Πρωτ.: 3171

ΠΡΟΣ:

- 1) Διευθύντριες/ντές των Δημοτικών Σχολείων και Προϊστάμενες/ους των Νηπιαγωγείων Διεύθυνσης Π.Ε. Γ' Αθήνας
- 2) Εκπαιδευτικούς Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων Π.Ε. Γ' Αθήνας

**ΘΕΜΑ: Συμμετέχουσες/οντες εκπαιδευτικοί στο Διαδικτυακό Συμμετοχικό Σεμινάριο «Τεχνικές θεάτρου και βιωματικής μάθησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για θέματα προσφύγων: "Με λογισμό και μ' όνειρο - Μονόλογοι σε καραντίνα"»**

Σας ενημερώνουμε ότι οι αναφερόμενες/οι εκπαιδευτικοί στον συνημμένο πίνακα θα συμμετάσχουν στο Διαδικτυακό Συμμετοχικό Σεμινάριο Αγωγής Υγείας διάρκειας τεσσάρων (4) ωρών με θέμα: « Τεχνικές θεάτρου και βιωματικής μάθησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για θέματα προσφύγων: "Με λογισμό και μ' όνειρο - Μονόλογοι σε καραντίνα"» που διοργανώνει η Διεύθυνση Π.Ε. Γ' Αθήνας δια της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και το Γραφείο της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (Υ.Α.), στο πλαίσιο του προγράμματός τους «Κι αν ήσουν εσύ;».

Συντονίστρια του σεμιναρίου θα είναι η **κα Γιούλη Δούβου**, Θεατρολόγος του Πανεπιστημίου Πατρών. Απόφοιτος του Μεταπτυχιακού Τμήματος Πανεπιστημίου Πελοποννήσου σχολής Καλών Τεχνών, τμήματος Θεατρικών Σπουδών με τίτλο "Η δραματική τέχνη και οι παραστασιακές τέχνες στην εκπαίδευση και στη δια βίου μάθηση". Υπεύθυνη του Θεατρικού Εργαστηρίου για Παιδιά, Εφήβους και Ενήλικες του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.

Στους ενδιαφερόμενους/νες θα σταλούν οι κωδικοί και οι οδηγίες πρόσβασης στην πλατφόρμα webex στο email που έχουν δηλώσει την Πέμπτη 15/4/2021. Η παρακολούθηση είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για όλους/ες τους/τις συμμετέχοντες/ουσες.

Παρακαλούνται οι κ.κ. Προϊστάμενες/οι των Νηπιαγωγείων και οι κ.κ. Διευθύντριες/ντές των Δημοτικών Σχολείων να ενημερώσουν σχετικά τις/τους συμμετέχουσες/οντες εκπαιδευτικούς. Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας: **Νίκη Σκουτέρη**

Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης Π.Ε. Γ' Αθήνας

Μαρία Παπαδημητρίου



**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΣΕΣ/ΟΝΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ  
ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ: « Τεχνικές θεάτρου και  
βιωματικής μάθησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για θέματα προσφύγων:  
"Με λογισμό και μ' όνειρο - Μονόλογοι σε καραντίνα"»**

**Σάββατο 17/04/2021 και ώρα 10:00 - 14:00**

<b>A/A</b>	<b>Επώνυμο</b>	<b>Όνομα</b>	<b>Σχολική Μονάδα</b>
1	Ποτσικά	Αγλαΐα	12 <sup>ο</sup> Δ/Σ Περιστερίου
2	Κλαουδάτου	Διονυσία	38 <sup>ο</sup> Ν/Γ Περιστερίου
3	Ζωγοπούλου	Χριστίνα	2 <sup>ο</sup> , 4 <sup>ο</sup> , 6 <sup>ο</sup> , 11 <sup>ο</sup> Δ/Σ Αγίων Αναργύρων
4	Καλικαντής	Παναγιώτης	39 <sup>ο</sup> Δ/Σ Περιστερίου
5	Νιανιόγλου	Γεωργία	39 <sup>ο</sup> Δ/Σ Περιστερίου
6	Σιούτα	Άννα	38 <sup>ο</sup> Ν/Γ Περιστερίου
7	Ιωσηφίδου	Ευθαλία	3 <sup>ο</sup> Δ/Σ Πετρούπολης
8	Μαζγαλτζή	Βασιλική	11 <sup>ο</sup> Ν/Γ Περιστερίου
9	Τσέλιος	Δημήτριος	9 <sup>ο</sup> Δ/Σ Πετρούπολης
10	Σούφερη	Φωτεινή	27 <sup>ο</sup> Ν/Γ Περιστερίου
11	Μητροπούλου	Σωσάνα	1 <sup>ο</sup> Δ/Σ Καματερού
12	Λιόλιου	Μαρίνα	20 <sup>ο</sup> Δ/Σ Αιγάλεω
13	Κίτσιου	Δήμητρα	1 <sup>ο</sup> Δ/Σ Αιγάλεω
14	Μπάρλα	Αντωνία	23 <sup>ο</sup> Ν/Γ Ιλίου
15	Καραγιάννη	Αλεξάνδρα Στυλιανή	24 <sup>ο</sup> Δ/Σ Περιστερίου
16	Δαλαβούρας	Γεώργιος	3 <sup>ο</sup> Δ/Σ Καματερού
17	Ραχιώτης	Αριστόβουλος	6 <sup>ο</sup> Δ/Σ Καματερού
18	Κορωνάκη	Θεοδώρα	6 <sup>ο</sup> Δ/Σ Καματερού
19	Πάντου	Ελένη	7 <sup>ο</sup> Δ/Σ Καματερού
20	Σγαρδέλη	Μαρία	29 <sup>ο</sup> Ν/Γ Περιστερίου
21	Γιαννάκη	Βασιλική	Ειδικό Δ/Σ Αιγάλεω για κινητικά προβλήματα
22	Κωνσταντινίδης	Γεώργιος	5 <sup>ο</sup> Δ/Σ Καματερού
23	Γεωργίου	Ελένη	18 <sup>ο</sup> , 30 <sup>ο</sup> , 40 <sup>ο</sup> , 45 <sup>ο</sup> Δ/Σ Περιστερίου